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Для обеспечения права на объективное оценивание участникам ГИА предоставляется право подать апелляцию:
· о нарушении установленного порядка проведения ГИА по общеобразовательному предмету;
· о несогласии с выставленными баллами.
Для рассмотрения апелляций создаются апелляционные комиссии. Они обеспечивают объективность оценивания экзаменационных работ и разрешение спорных вопросов, возникающих при проведении государственной итоговой аттестации.
Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам:
· содержания и структуры экзаменационных материалов по учебным предметам;
· связанным с оцениванием результатов выполнения заданий экзаменационной работы с кратким ответом;
· нарушения обучающимся  требований порядка проведения ГИА или неправильного оформления экзаменационной работы.
Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА участник подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая пункта проведения экзамена. Апелляция о нарушении установленного порядка ГИА оформляется на бланке установленной формы.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему учебному предмету (план — график выдачи результатов и подачи апелляций участников ГИА-11 и  ЕГЭ в 2025 году в Омской области).
Участники ГИА информируются о времени и месте рассмотрения апелляций. При рассмотрении апелляции может присутствовать участник ЕГЭ и (или) его родители (законные представители), а также общественные наблюдатели.
Участники экзаменов вправе отозвать апелляцию:
· о нарушении Порядка — в день ее подачи;
· о несогласии с выставленными баллами — в течение одного рабочего дня, следующего за днем подачи указанной апелляции, но не позднее дня заседания апелляционной комиссии.

